

по стѣната тя достигнѣ най подирѣ до вратата които я отдѣляхъ отъ Калана. Тукъ различи тя по ясно виковетѣ на отчаяніето и на страха му; три пѣти са опыта тя да му заговори но слабѣйтѣ ѣ гласъ не можаше да стигне отвѣтрѣ вратата, като напипа дупката на ключелицата тя си тури устата на дупката и затворенныйтъ си чу името и различи гласа който го викаше.

Тогасъ кръвта му са раснали и космытъ му настѣхнѣхъ отъ ужасъ. Кой свѣрхъчеловѣческій и таинственень демонъ е былъ можялъ да доде въ тѣзи страсна пустыня.

— Кой си? извика Каланъ обладень отъ извѣрдене ужасъ. Кое привиденіе, кой страшенъ идолъ вика по име оставенаго Калана?

— Жрече отговори тессалійката, боговетѣ благоволихъ да бѣдѣ очивидица свидѣтелка на мръсотата на Арбака, безъ да ма види той и ако сполучѣ да излѣзѣ отъ тѣзи стѣны мож да та спасѣ; но приказвайми презъ дупката за да мож да чуж отговоритѣ ти.

— Увы, благодѣтельный душе, извика Каланъ като подскочи и са съобрази съ метода на Недіа, отърви ма и ще продамъ сичкытъ свещены ссждове на жертвенника за да ти въздамъ за благодѣяніето.

— Азъ нѣмамъ нужда отъ парытъ ти, но отъ тайната ти. Да ли добръ чухъ? можешъ ли наистина да отървешъ Аѣниянна Главка отъ обвиненіето което заплашва живота му?

— Да, можѣ, можѣ! само заради туй . . . Фуринтъ да го расчекнѣтъ тогози безчестнаго египтянина! само за туй Арбакъ ма измамы тѣй, само за туй ма той хвърли тука за да умрѣ отъ гладъ, за да изгнѣхъ.

— Аѣниянинтъ са обвинява въ убійство; можешъ ли ты да оборешъ обвиненіето?

— Само ма отърви, и никой въ помпея нема живота си толкосъ оздравень колкото Главкѣ. Азъ бѣхъ очевидецъ на събытіята, видѣхъ Арбака като прободи съ ножъ Апикида, мож да покажѣ сжщія убійца и да оздравѣ тѣржеството на невинны; но ако азъ умрѣ съ мене заедно ще умре и невинныйтъ. Интересувашъ ли са прочее за Главка? отърви ма слѣдователно душе благословенный, въ мойтъ гърды лежи жребійтъ за осжжданъето или за оправданіето му.

— И готовъ ли си да засвидѣтелствуващъ званично сичко що знаешъ?

— Че пыташъ ли еще? и пѣгъла даже да видѣхъ подъ мене си зяпнѣлъ, пакъ съмъ готовъ; да, искамъ да си отмѣстѣхъ на коварныя египтянинъ! да си отмѣстѣхъ, да! да си отмѣстѣхъ!